

管制人員的答覆

(問題編號：4910)

總目： (60) 路政署  
分目： (-) 沒有指定  
綱領： (1) 基本工程  
管制人員： 路政署署長(劉家強)  
局長： 運輸及房屋局局長

問題 (議員問題編號：336)：

1. 現時中環灣仔繞道和東區走廊連接路各部分工程的進度分別為何？這與署方動工前預期的施工時間表是否相符？
2. 維多利亞公園內有不少樹木受東區走廊連接路工程影響而須移植，現時有關工程的進度及開支為何？請提供尚待移植、正位處苗圃及完成移植的樹木數量，及樹木存活率。

提問人：陳家洛議員

答覆：

1. 中環灣仔繞道和東區走廊連接路項目的 13 份工程合約已經全部批出，其中五份已大致上完成。直至 2014 年 2 月，逾 40%的隧道結構已竣工，工程的進度大致令人滿意。預計項目會在 2017 年啟用。
2. 維多利亞公園的樹木移植工程進度大致令人滿意。直至 2014 年 3 月，有 232 棵樹已移植至苗圃，24 棵移植於維多利亞公園內，另有 33 棵將於 2014 年內移植。迄今為止，這些樹木的存活率達 100%，所有移植的樹木都狀況良好。樹木移植工程的預算開支為 2,100 萬元。